

重要電報

新會人民舉行禁煙運動。
令各界多派代表參加。

王正廷談撤領判權

已有五國允撤館。皇英美法亦允諾。否則中國明年自動撤除之領權。余對此事已持堅決態度。信得將來必有成功之望。刻有五國贊成中國撤廢領權之要求。不久將有別國隨此五國之後。余等望美英法三國政府宜向中國民衆示好。立即將領權撤消云。

● 煙府同日本造船

不談抵制日本矣。實行崇拜日本帝國主義。上海人日電。南京黨府以海軍力過弱。自去年以來。曾向日本建造小型炮艦數艘。

本館特電

雙十節休刊啟事
明天雙十節。乃中華民國誕生紀念日。本報休刊一天。此佈。

本報編輯部啟

● 鐵軍在辰州
(今朝九點鐘接駐香港訪員來電)
張發奎所部現在湖南省
辰州堅守。
● 機渡器被封而停業
(會人運動禁煙)

傳說桂省主席俞作柏已逃
渡。恐被截留運兵。現均
停止行駛。

● 王正廷談撤領判權
南京八日電。外交部長王正廷會發出宣言。勸全國民衆運動取消外國在華領事裁判權。伊於是日又語西報訪員云。余決心於三九三〇年正月一號以前。撤消外國在華之領權。余對此事已持堅決態度。信得將來必有成功之望。刻有五國贊成中國撤廢領權之要求。不久將有別國隨此五國之後。余等望美英法三國政府宜向中國民衆示好。立即將領權撤消云。

威力所不能屈。窮途之困苦所不能撓。吾志所向。壹往無前。再接再厲。用能鼓動風潮。造成時勢。卒賴全國人必之傾向。仁人志士之贊襄。乃得推覆專制。創建共和。本可從此繼進。實行革命黨所抱持之三民主義。五權憲法。與夫革命方略所規定之種種建設宏模。則必能乘時一躍而登中國於富強之城。躋斯民於安樂之天也。所主張者理想太高。不適中國之用。反不若爲革命領袖之有效而見之施行矣。此革命之建設所以無成。而破壞之後。國事更因之以日非也。未完一

建設宏模。

則必能乘時一躍而登中國

於富強之城。

躋斯民於安樂之天也。

所主張者理想太高。不適中國之用。

反不若爲革命領袖之有效而見之

施行矣。此革命之建設所以無成。而破

壞之後。國事更因之以日非也。未完一

建建設宏模。

則必能乘時一躍而登中國

於富強之城。